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7} Gli abbattitori/surgelatori della serie MINI TURBO AVANT possono contenere 5, 10, 15, 20 teglie em 60x40 o | carrello a seconda del
l modello. Gli impianti possono essere usati per |'abbattimento della temperatura del prodotto +90/43°C e/o la surgelazione +90/-18°C al
cuore, con successivo passaggio automatico in conservazione. In base al tipo di prodotio @ possibile decidere di fare I'abbattimento anche
in modo HARD /SOFT, pit indicato per 'omogeneita di temperatura in prodotti di grosse dimensioni. Velocita ventole evaporatore regolabile.
Shrinamento automatico framite gas caldo. Intemo ed estemo in acciaio inox AISI 304. Isolamento con polivretanc espanse ad alta densita
dello spessore di em 6 per MD5, MD10, MDI15 e spessore cm 8 per MD20 ed MD20CAR. Sonda od infilzaggio per funzionamento in base

alla temperatura interna prodotio.

S %7, The blast chillers/deep freezers MINI TURBO AVANT can hold 5, 10, 15, 20 trays 60x40 cm or 1 rack according to the model. These

- equipments can be used to chill the product temperature +90/43°C and/or 1o freeze +90/-18°C at core, with automatic swikchover to the

WSS onservation. According with product characleristics it is possible also to decide for HARD /SOFT blast<hilling, more suitable for big products
thanks to homogeneity of the temperature. Adjustable speed for evaporator fan. Automatic defrosting by means of hot gas. Inside and outside in
AlSI 304 stainless steel. Insulation obtained by high-density foamed polyurethane, thickness 6 em for MD5, MD10, MD15 and thickenss 8 em
for MD20 and MD20OCAR. Piercing probe fo operate according to internal product femperature.

' ‘ Les refroidissevers rapides/surgélateurs de ka série MINI TURBO AVANT peuvent contenir 5, 10, 15, 20 plats em 60x40 ou 1 charriot, selon

le modéle. L'installation peut éfre utilisé pour le refroidissement rapide de la température du produit +90/43°C, et/ou la surgélation +90/-18°C
au ceer, avec suivant passage automatique & ko conservation. D'aprés le type de produit il est possible décider aussi pour le refroidissement
rapide HARD/SOFT, plus indiqué pour I'homogénéité de la temperature avec produits de gros dimensions. Vilesse ventilateur évaporateur
réglable. Dégivrage automatique & gaz chaud. Intérieur et extérieur en acier inoxydable AISI 304. Isolation avec polystyréne expansé a haute
densité, avec épaisseur cm & pour MD5,MD10,MD 15 et épaisseur cm 8 pour MD20 et MD2OCAR. Sonde & piquer pour fonctionnement selon
la temperature interne du produit.

- Die Schnellkiihler/Schockfroster MINI TURBO AVANT kénnen 5, 10, 15, 20 Bleche 60x40 cm oder 1 Wagen enthalten, je nach Modell. Die

Anloge kann zum Schnellkihlung des Produktes +90/+3°C und/oder der Tiefkihlung +90/-18°C im Kern erlaubt, mit automatischer Umschaltung
auf die Konservierung. Auf Grund den Produkt Typ kénnen Sie auch fur HARD/SOFT Schnellkiihlung entscheiden, der geeignet fir Produkte
mit groBe AusmaBen ist dank der Temperature-Homogenitat. Verdampferlifter mit eintellbare Geschwindigkeit. Automatische Abtaven durch
HeiBgas. Innen- und AuBenverkleidung aus Edelstahl AlSI 304. Isolierung durch PUR-Schaum von hoher Dichte, Starke em 6 fir MD5 MD10,
MDI%C,’ Starke 8 em fir MD20 und MD20CAR. Core-Sonden fir den Betrieb gemaB der Innentemperatur des Produkts.

@ Los abatidores / congeladores de la serie MINI TURBO AVANT puede contener 5, 10, 15, 20 bandejas 60x40 ecms 6 1 carro segin el
modelo. El equipo puede ser utilizado para el abatimiento producto +90/43°C y/o la congelacion +90/-18°C al corazén, con sucesivo

W 050 automético a la conservacién. En base al tipo de producto es posible decidir fambién de redlizar el abatimiento HARD/SOFT, mas
indicado para la homogeneidad de la femperatura en producios de grandes dimensiones. Velocidad ajustable por el ventilador del evaporador.
Desescarche a gas caliente. Interior y exterior en acero inoxidable AlSI 304, aislamiento con poliuretanc expandido de alta densidad, espesor
6 cms para MD5, MD 10, MD15 y espesor de 8 cms para MD20 &6 MD20CAR. Sonda de ensartar para ko operacién de acverdo con la
femperatura inferna del producio.

Quadro LCD grafico a colori con 99 programmi. Funzionamento a tempo

© a temperatura.

Graphic color LCD control board with 99 programs. Working by time or by temperature.

Tableau LCD graphique couleur avec 99 programmes. Fonctionnement & temps ou @ temperature.
LCD-Farb-Grafik Schalttafel mit 99 Programme. Arbeitsweise nach Zeit oder nach Temperatur.
Cuadro LCD gréfica a color con 99 programas. Funcionamiento a tiempo o a femperatura.

-

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHMIQUES

TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS — e — —— e
e aeime el mecsiors / imsesrs exens o 790683 | 7976xI55H | 797688 | 86850200 | B6:85x10,5H
Capadta teglie / Foys copodty / (opodité plots . _
oo o aidueral A an 6068061,/ 5 10 15 2

ta carrello / Rock copadty /Copadi® chorot i

mwim/({’wwm /! 60061 /1 - - - - 1
Alimentazione / Sugy / Nimeeice / Soreug / Nimengte Vel P iz 201750 | 400/3/9 4007350 | 400/3/50 | 400/3/50
Produzione / Producion / Producion / Prodkiin / Pt -y 0* a %" 78" 78"
Produzione / Puducicn / Poducion / Prodkiin / Poducdn o) 12 e %* 50+ 50+
Potenza ¢ ssore ;/ (ompeassor powar / Puissonce compressax
s e / to 12§ 2] ) 40e) 30 30
Capadta frigarifera / coling pody / Pissncs igeife / S0 a0°C | 07SkW 206 kW 3,08k 3,79 kW 379 kW
Kiblestung / Potaio figara 102 P 180K 410H 5,10 1P 510 1P

’ ” ’ ’

Mox Lestungafnchme / Absoediéa méx kw ’
Unita refrigerante remota / Remoe condensee unt / Grovpe v
refigerotion d distonce / Ferne Kidltoogecnt / Unidod refriperadida o distondo

v
Porta USB / USS door / P BUS / USEPort / Puerto USS v v v v v

* Croissants crudi 50 gr (@ 2,5 em] / Raw croisssants 50 gr (@ 2,5 em)] / Croissants crus 50 gr (@. 2,5 em] / Rohes croissants 50 gr (@ 2,5 ¢m] / Croissants crudo 50 gr (@ 2,5 cm)
|&) Ermetico / Hermehic / Hermélique / luftdichier / Herméhico




